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古里小わさぴーひろば通信

【登録のお願い】学童とは異なり全児童が対象となるため、小学校に通うすべての

児童の登録をお願いしています。

登録がお済みでない方は、登録書のご提出を子ども家庭支援センターもしくは放課後こ

ども教室までお願いいたします。詳細は、町ホームページをご覧ください。登録書もこち

らからダウンロードできます。



〇お迎えも可能ですが、基本一人で帰ることになりますので、安全面を配慮した時間の約束をお願いします。
〇学童保育を利用している児童が放課後こども教室のみ参加する日は、学童保育会へ欠席の連絡をお願い
   します。
〇熊の出没や不審者対応として、熊鈴や防犯ブザーの携行をするようにし、なるべく一人で行動しないように

　お声かけください。

【保護者の方へ】
〇放課後こども教室は子どもたちの自主的な遊びが安全に行われるよう見守りを行う事業です。

〇一度帰宅してから参加することは出来ませんので、授業終了後に教室から直接来てください。

〇放課後こども教室への参加や帰宅時間などは、お子様と良く話し合ってお決めください。

エコアクティ★

リデザイン工作

３月は今年のエコアクティの材料を全部出して、好きなよう

にデザインを考える、リデザイン工作を行いました。布のは

ぎれや、ペットボトルキャップ、木っ端、ちょっといい空き箱

などを自由に使って工作を楽しんでいました。普段の自由

工作よりも贅沢に材料を使えるので、いつもより時間をか

けて、丁寧に制作に取り組んでいるようでした。捨てられて

しまうかもしれなかったモノを活かしつつ、こどもたちの想

像力を高めることができるリデザイン工作。引き続き、新年

度も開催予定です！

やってみよう

パターゴルフ
今月の「やってみよう」は、学童職員からの寄付でいただい

たパターゴルフ練習マットと、おもちゃのパター使ってゴル

フを楽しみました。ホールインでゴルフボールシールがもら

えるので、みんな頑張って挑戦していました！

３月のようす

みんなであそぼう
今年度カキン先生の「みんなであそぼう」は最終回！と

いうことで、たくさんの参加でわいわいと遊びました。

まずは、２人組、３人組とだんだん増えていくグループ

作りで遊んで、最後の３チームに分かれた所で、中当て

をして体を思いっ切り使って楽しみました。最後は職員

のボールから逃げ回って盛り上がりました！

３月

カレンダーつくり

今月のイベント紹介

エコアクティ★

自分の旗をつくろう
スタンプで押し活！

端材やマスキングテープで旗を作ります。

作ったスタンプも持ちかえれます！

あそぶアートのさとみん

先生が来てくれます！

立体四目パズル わさぴー大会

4/14～18の一週間で、一番多く勝ちチッ

プを集めた人が優勝☆彡


